® ilrImEk

Q&A

(6] YEM DRI M (B XEH)

Q6—4—11

E—TUICESE EDEIBMENHLIDTLEIN?

A6—4—11 BV — <X THKRBEGE - A K E RBIEICLY, BT 2O BREBX
CINE AN ESELFEH PR EINLTHET,

=
DEE

Fr.EHRCIIAKRE R

BN R DB THNET,

DB Lo TE WL & EARK dn O R & £

okt A0 AR EIT E R SME B R R AR EICRV R D ET A, 10272060 ~
100 kezEHF ] ZAXVE F R W 2H20802~50 SHWIZH T TH LE
j‘o
R6-4-6 E—IVICH ITR2EREZTOEN(BERE) (EFHFEZE R tUA—-19964F)
1E § )} = R E (af 12h)
8H21H~22H 9H89H~10H

= 2 BEH LEE ABREHRAKREE LEHR LE=E AHKEHR AKEES
= 5 1,321 34.0 kg|12205 {& | 33.3 kg [1562 {A| 47.4 kg | 1,32118 | 41.6 kg
aI\ m

- & (151) (149) (158) (105) (111) (119) (129)

(155)
g 17 854 22. 5 811 21. 1 1,488 42.7 1,112 32.2
=3
i &) f&h & oW OB A 5 2TH KU A 117 8H
HIENE LT 10a4 729 22k g(fb 5 B BF %2 3t W fE )

BN & L THIKERIZTH 15 A
HAT X

FBAE & L TR AR IR B &

L8 A 10 A »2 [EiC
() Wi

%

31 10a 4720 9 ke % f#




